
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 3º (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2016 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

01(Primeiro) do mês de Março de 2016, ( Dois Mil e Dezesseis ), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes Edis presentes: 

Genilson Mendes da Silveira, Francisco Ferreira Lima ,Cosme Reges Martins 

Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Takeo Windsor 

Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. 

Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, 

em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos hinos: Nacional e 

Municipal; após a execução dos hinos e em seguida o Sr. Presidente GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA, pediu ao Sr.1° Secretario COSME REGES MARTINS 

BRAGA, para que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e das matérias em pauta 

nesta plenária de hoje; matérias estas como: Projeto de Resolução do Legislativo de 

N° 01/2016 – EMENTA: Regulamenta, na Câmara Municipal de Carnaubal, Sistema 

de Controle Interno e dá outras providências, Projeto de Lei do Legislativo Municipal 

de N° 002/2016 – EMENTA: Denominação da Praça no Bairro Várzea no nome de 

MARIA RODRIGUES MARTINS,(conhecida por vovó Mariquinha), por se tratar de 

uma grande senhora exemplo de vida no município Carnaubal, Projeto de Lei do 

Legislativo Municipal de N° 003/2016 – EMENTA: Denominação da Praça no Bairro 

Novo Horizonte no nome do senhor MANOEL MARTINS NETO,(conhecido por 

Badenço), grande desportista e comerciante no Município de Carnaubal – CE e 

indicações de números 07/02/2016 a 10/02/2016. Na sequência o Sr. Presidente pediu 

ao primeiro secretário que fizesse a ORDEM DOS ESCRITOS PARA SE 

PRONUNCIAR NA TRIBUNA NO 1° EXPEDIENTE e pela ordem o 1°(primeiro) 

Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou a todos e fez 

cumprimentos ao ex-vereador Luizito Amaral, fez um breve agradecimento pelo 

empenho do prefeito junto de seu secretário de infraestrutura pelas as obras realizada no 

vale do árabe e comentou sobre a assinatura do governador do estado para autorização 

de uma obra durante sua visita a Carnaubal para construção de uma creche, e finalizou 

dando os parabéns para o time campeão do campeonato municipal atlético do pinga e 

pediu também um pouco mais de organização no campeonato, encerrou suas palavras 

dando uma boa tarde; e o 2°(segundo)Orador Sr. COSME REGES MARTINS 

BRAGA, cumprimentou a todos os seus e colegas e funcionários da casa, comentou 

sobre suas indicações e seus dois projetos colocados em pauta, pedindo assim o apoio 

dos colegas para aprovação. e denominação das praças que venham a ser construída e 

reformadas dando o nome de uma praça localizada no Bairro Várzea de  Maria 

Rodrigues Martins e a outra que se localiza no Bairro Novo Horizonte de  Manoel 

Martins Neto e reformas dos canteiros na Avenida Virgílio Távora no bairro v e praças 

centrais tais como praça do sol ,lua e a dos feirantes conhecida também como praça do 

galpão e se despediu dando um boa tarde; e o 3°(terceiro)Orador Sr. ERIVELTON 

SILVA DE MEDEIROS, fez cumprimentos a todos os Edis presente nesta casa, e fez 



início seus comentários agradecendo ao Poder Executivo pela obra que está  na fase 

final pra sua conclusão na comunidade do Cajuí, e fez uma observação sobre as praças 

do centro como elas estão abandonadas de um certo modo e que precisa de um pouco 

mais de atenção, e  somando assim ao pedido do senhor vereador Reges Martins para 

melhoria das mesma e fez elogios a conquista do time do Pinga no campeonato 

municipal, falando sobre sua superação para essa conquista e surpresa de todos que 

presenciaram o referido jogo, e fez saudações e deu boa tarde; o Sr. 1º Secretário com a 

palavra comunicou que o 1º Expediente estava encerrado; 2° EXPEDIENTE . 

1°(primeiro) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA e em 

seguida o Sr. Presidente Genilson Medes, pediu para que o Sr.1° vice presidente Jose 

Correia Leite, que ocupasse seu lugar em quanto o mesmo usava a tribuna, o vereador 

Genilson Mendes da Silveira fez saudações a todos os seus nobres colegas e 

funcionários da casa, agradeceu pelo pedido atendido, na melhoria da estrada do e 

instalação de  luminárias também na comunidade do Cajui, pedido esse feito pelo 

mesmo após reuniões feitas com moradores da comunidade, relatou que e pela ordem a 

próxima estrada que vai ser revitalizada será a do Xique-xique, visando principalmente 

a segurança dos moradores da referida comunidade, sendo assim uma vitória do povo, 

em seguida parabenizou a organização do campeonato municipal apesar de algumas 

falhas e deu felicitações ao campeão Pinga por sua conquista, e comentou em seguida, 

que serão realizados outros campeonatos de outras modalidades também junto a 

secretaria de esporte do município, tendo assim  participação de outros públicos, e em 

seguida relatou sobre o mau uso das redes sociais, tentado dessa forma denegri a 

imagem do mesmo, e em seguida comentou que o mesmo nunca foi contra projetos a 

favor dos universitários, pelo contrário sempre lutou pelo direito dos estudantes, que por 

isso antes de qualquer acusação primeiro procura se saber o que realmente havia 

acontecido nesta casa, e de imediato o senhor vereador Genilson Mendes da Silveira, 

perguntou ao senhor vereador Takeo Martins se em algum momento ele teria sido 

contrário ao projeto do transporte dos universitários, sendo respondido em seguida pelo 

nobre vereador que acreditava que não. De modo que  a indicação do transporte 

universitário diário foi de autoria do vereador Genilson mendes em 2013, sendo 

atendido pela secretaria no distinto ano a senhora Camila Bezerra, o vereador sem mais 

nada a tratar agradeceu e deu um boa noite; o Sr. 1º Secretário com a palavra 

comunicou que o 2º Expediente estava encerrado; o Sr. Presidente a parte deu um 

intervalo de quinze minutos para as COMISSÕES PERMANENTES: Justiça e 

Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social o qual 

analisaram e deram o Parecer Favorável aos Projetos de Leis do Legislativo em Pauta 

nesta Sessão Ordinária; após o parecer o Sr. Presidente com a palavra convoca 

novamente os senhores ( a ) parlamentares. Assim o senhor presidente pede para que 

coloque a matéria na ordem do dia, sendo que a matéria foi Aprovada; O Sr. Presidente 

nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º Secretário COSME REGES 

MARTINS BRAGA, fiz a presente Ata que vai agora aprovada e assinada pelos 

presentes. Carnaubal – Ceará; aos 01 de MARÇO de 2016. 
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